

Doc. XXIII

n. 64

VOLUME PRIMO

Tomo I

Errata Corrige

COMMISSIONE PARLAMENTARE D'INCHIESTA
SUL TERRORISMO IN ITALIA E SULLE CAUSE DELLA
MANCATA INDIVIDUAZIONE DEI RESPONSABILI DELLE STRAGI

*istituita con legge 23 dicembre 1992, n. 499,
che richiama la legge 17 maggio 1988, n. 172 e successive modificazioni*

(composta dai senatori: *Pellegrino*, Presidente, *Manca*, Vice presidente, *Palombo*, Segretario, *Bertoni*, *Caruso*, *Cioni*, *Cò*, *De Luca Athos*, *Dentamaro*, *Dolazza*, *Follieri*, *Giorgianni*, *Mantica*, *Mignone*, *Nieddu*, *Pace*, *Pardini*, *Piredda*, *Staniscia*, *Toniolli*, *Ventucci* e dai deputati: *Grimaldi*, Vice presidente, *Attili*, *Bielli*, *Cappella*, *Carotti*, *Cola*, *Delbono*, *Detomas*, *Dozzo*, *Fragalà*, *Gnaga*, *Lamacchia*, *Leone*, *Marotta*, *Miraglia del Giudice*, *Nan*, *Ruzzante*, *Saraceni*, *Taradash*, *Tassone*)

**Decisioni adottate dalla Commissione nella seduta del 22 marzo 2001
in merito alla pubblicazione degli atti e dei documenti prodotti e acquisiti**

ELABORATI PRESENTATI DAI COMMISSARI

—————
Comunicate alle Presidenze il 26 aprile 2001
—————

Nel doc. XXIII, n. 64, Volume Primo, Tomo I , apportare le seguenti correzioni:

A pagina 14, punto 12, rigo 19, sostituire le parole «all'allora colonnello Maletti» con le parole «al generale Maletti».

A pagina 18, punto 15, rigo 22, sostituire le parole «capo dell'ufficio del SID» con le parole «capo dell'ufficio "D" del SID».

A pagina 63, rigo 13, sostituire la parola «dentista» con la parola «dantista».

A pagina 100, rigo 7, sostituire il nominativo «Accosto» con il nominativo «Accasto»; al rigo 16, sostituire il nominativo «Rosi» con il nominativo «Rossi».

A pagina 129, nota 76, rigo 2, sostituire le parole «sia ha» con le parole «si ha».

A pagina 138, rigo 25, sostituire le parole «avvenuta il 21» con le parole «avvenuto il 20».

A pagina 144, rigo 2, sostituire il nominativo «Escopazzi» con il nominativo «Scopazzi»; al rigo 25 sostituire il nominativo «Mincarelli» con il nominativo «Mingarelli».

A pagina 146, rigo 13, sostituire il nominativo «Zingani» con il nominativo «Zincani».

A pagina 150, rigo 1, sostituire il nominativo «Lombardini» con il nominativo «Lombardi».

A pagina 151, rigo 11 del testo e rigo 4 e 5 della nota 109, sostituire il nominativo «Diamore» con il nominativo «Diamare».

A pagina 153, rigo 33, modificare la nota del redattore come segue: (trattasi di Giorgio Zicari, giornalista del «Corriere della Sera» ndr).

A pagina 154, rigo 26, sostituire il nominativo «Frangi» con il nominativo «Franci».

A pagina 155, rigo 4, sostituire il nominativo «Gualdi» con il nominativo «Graldi».

A pagina 157, nota 123, rigo 2, sostituire il nominativo «Guarzoni» con il nominativo «Guazzaroni».

A pagina 161, rigo 12, sostituire la parola «salazari» con la parola «salazarista».